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學習單位：四則計算應用題—應用題練習（加法）

姓名：________________(   )  班別：(   )  日期：____________

列式計算下列各題：

	1. 哥哥有257元，姐姐再給他34元，哥哥現有多少元﹖

哥哥現有：

   2 5 7 ＋ 3 4

＝         (元)


	

     

	2. 去年，三年級的書簿費是684元，今年增加了72元。今年的書簿費是多少元﹖


	
     

	3. 果汁店昨天用了蘋果172個，今天又用了234個，兩天共用了蘋果多少個？


	
       

	4. 弟弟有波子339粒，姐姐有123粒。兩人共有波子幾粒﹖


	
      


--完--
答案
列式計算下列各題：

	1. 哥哥有257元，姐姐再給他34元，哥哥現有多少元﹖

哥哥現有：

  2 5 7 ＋ 3 4

＝2 9 1 (元)


	

     

	2.  去年，三年級的書簿費是684元，今年增加了72元。今年的書簿費是多少元﹖

   今年的書簿費是： 

   6 8 4 ＋ 7 2  

＝ 7 5 6 (元)


	

     

	3. 果汁店昨天用了蘋果172個，今天又用了234個，兩天共用了蘋果多少個？

   兩天共用了蘋果：
   1 7 2 ＋ 2 3 4

＝ 4 0 6 (個)   


	
       

	4. 弟弟有波子339粒，姐姐有123粒。兩人共有波子幾粒﹖

    兩人共有波子：

    3 3 9 ＋ 1 2 3

＝  4 6 2 (粒)
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